



Мухин Михаил Алексеевич.

Родился 25 октября 1919г.

Сержант 62 стр. полк МВД 16 стр. полк. Воевал на 2-м Белорусском фронте, на Курской дуге.

Был ранен 26 февраля 1944 года, эвакуирован в госпиталь г. Хлебин, Бобруйск № 997.

Воспоминания: «...В 1939 году я пошел в армию. Срок службы подходил к концу, когда началась война. Сражался я на Курской дуге и там получил ранение. После попал в госпиталь с тяжёлым ранением. Был награждён орденом «боевого красного знамени» и медалью «за отвагу». Дошёл до Берлина и принимал участие в боевых действиях по его взятию. Где кто трудно было разобраться. Сначала попали в пехотную армию, затем к танкистам. Было много благодарностей и поощрения со стороны командования. Вернулся сержантом. Воевал на Белорусском фронте, Курской дуге в 62стр полка....»